

# 美国费城就不道德医学实验道歉

## 绝大部分实验对象是非洲裔男性

据新华社电 美国费城市政府6日就上世纪在一所监狱里进行的不道德医学实验正式道歉,这些实验的对象绝大部分是非洲裔男性。

据费城市政府发表的声明,上世纪50年代至70年代,费城霍姆斯伯格监狱的囚犯被故意暴露于药品、病毒、霉菌、石棉、甚至二噁英之中。接受这些实验的囚犯绝大多数是非洲裔,许多人是文盲,他们在监狱里等待起诉,试图攒钱保释。

声明说,这是美国历史上对

有色人种进行不光彩和不道德医学实验的又一悲剧案例。

费城市长吉姆·肯尼表示,虽然发生在数十年前,但这种医学种族主义实践造成的历史影响和创伤已经持续了几代,直至今日,必须反思过去的暴行。“没有任何借口,我们正式向那些遭受非人道和可怕虐待的人致以真诚的道歉。”

据报道,这些实验由宾夕法尼亚大学研究者阿尔伯特·克利格曼进行,涉及皮肤病、生物化学和制药研究,许多囚犯因为这

些实验留下终身疤痕和健康问题。克利格曼于2010年过世。宾夕法尼亚大学去年发表道歉声明,并将克利格曼的名字从该校一些名誉称号中去除。

另据历史资料显示,美国联邦政府公共卫生部门1932年开始在亚拉巴马州与塔斯基吉学院合作,招募数百名非洲裔美国人作为实验对象研究梅毒及其对人体的危害,却没有妥善医治实验对象。40年后,这项实验才被叫停,白宫为此发表了总统道歉书。

# 俄宇航员20年来首乘美飞船

## 已抵达国际空间站



2022年10月5日,来自美日俄的4名宇航员在搭乘“龙”飞船前往国际空间站前合影,左一为俄罗斯宇航员安娜·基金娜。

美国东部时间6日下午,一艘美国太空探索技术公司的载人“龙”飞船在经历了29小时太空飞行后,成功与国际空间站对接,将包括俄罗斯宇航员安娜·基金娜在内的4名宇航员送上太空。

据路透社介绍,现年38岁的安娜·基金娜是俄联邦航天局

现役的唯一女宇航员,是首次乘坐“龙”飞船的俄宇航员,也是20年来首位登上美国飞船的俄罗斯人。这次飞行表明,尽管目前美俄之间关系紧张,但双方在太空方面的合作仍在继续。

报道称,根据俄美今年7月签署的一项共乘协议,两国宇

航员将能够继续搭乘对方的飞船往返于国际空间站。

另据美国航天局介绍,这4名宇航员将在国际空间站停留数月,开展心血管健康、生物打印、微重力环境下流体运动等方面的科学研究。

据中新网

# 穿薄运动服攀登阿尔卑斯最高峰 英国男子在冻死前5分钟获救



近日,意大利奥斯塔山谷山地救援队在勃朗峰救下一名濒临死亡的攀登者费德·侯赛因。这名26岁的英国男子日前为庆祝自己生日,只身着运动服便开始攀登阿尔卑斯山的最高峰,最后因暴风雪迷失方向后发出求救信号。救援人员称,侯赛因被发现时体温只有25摄氏度,再晚发现5分钟他可能死亡。

9月30日,侯赛因穿着登山靴和运动服从意大利的瓦尔维尼山谷出发,试图攀登勃朗峰来作为“给26岁自己的生日礼物”。但一场暴风雪不仅让他身体冻得僵硬,还让他迷失了方向。

10月1日晚上,侯赛因打电话向救援队寻求帮助,当时天气情况非常糟糕,救援队无法准确定位到侯赛因的位置。据救援队称,救援过程中他们会时不时联系侯赛因,但3日凌晨2点30分后便再没有和他取得联系。

万幸的是,3日早上,救援队派遣直升机在大约海拔3048米的地方成功找到侯赛

因,当时侯赛因“筋疲力尽但意识清醒”。救援人员一开始还以为侯赛因是非法移民,后面发现他实际上是一个准备不足的登山爱好者。

当地救援官员告诉《每日邮报》,侯赛因穿得就“好像在周末散步一样”,没有保暖装备或是防风雨的帐篷。

目前侯赛因还在医院接受救治,救援队正在考虑向他发出1500欧元的救援费用,因为援救装备不到位的登山者成本很高。

勃朗峰位于法国和意大利边境,是阿尔卑斯山脉最高峰,海拔4810.90米。据悉,它是欧洲所有登山山峰中死亡率最高的,估计每年的死亡人数约为一百人。

一位旅行作家表示,这座山峰之所以如此致命,是因为许多导游误认为它很容易攀登,导致很多新手前去轻易尝试。她告诫:“除非你登过至少六座高峰的经验,否则你想登上勃朗峰就是痴人说梦。”

据九派新闻

# 瑞典安全局: 发现炸药引爆证据 “北溪”遭人为破坏嫌疑增大

据新加坡《联合早报》网站报道,瑞典安全局在“北溪”管道泄漏点展开调查时,找到炸药引爆的证据。

报道援引路透社报道,瑞典安全局6日发声明说:“在完成事发现场调查工作后,瑞典安全局可以判定,在瑞典专属经济区的‘北溪’一号和二号有炸药引爆的情况。”

瑞典安全局通报,管道遭到严重破坏,安全局人员也从事发现场取走一些物件,并将加以分析。安全局也说,这些证据让人“更加怀疑管道遭人为大规模破坏”。

报道称,“北溪”管道泄漏事件发生后,瑞典和丹麦方面在位于两国专属经济区的4个管道泄漏点展开调查。

据《参考消息》

# 泊头交警走进企业开展道路交通安全宣传活动

为积极践行“喜迎二十大、忠诚保平安”,扎实推进交通事故预防“减量控大”工作,有效预防和减少道路交通事故发生,进一步加强道路交通安全宣传工作,泊头市公安局交警大队积极开展道路交通安全宣传教育活动。

活动中,民警结合当前正在开展的“喜迎二十大、忠诚保平安”“减量控大”行动及道路交通安全整治行动等重点工作内容,针对驾乘人员不系安全带、交通安全意识淡薄等实

际情况,采用通俗易懂、简单明了的语言,面向群众详细介绍了安全出行、紧急避险等方面的交通知识,着重对酒驾醉驾、骑摩托车不戴安全头盔、驾乘汽车不系安全带等交通违法行为的危害进行讲解,并针对群众提出的各类交通安全问题做了细致解答。

同时,在宣传过程中大队民警向企业负责人传达讲解了“优化法治化营商环境”的有关精神,致力于为企业提供更优质便捷的服务。通过开展此次活动,规范企业经营行为,切实维护辖区交通运输市场秩序和人民群众生命财产安全;倡导企业驾驶员自觉遵守交通法律法规,加强安全意识和法律意识,从思想上筑牢安全防线。

付进

# 沧州市银鹤老年公寓 (运河区中心敬老院)

河北省“敬老文明号”单位  
河北省“爱心护理”示范单位

花园式四合院,平房结构,交通便利,服务一流,集居住、医疗、康复、护理、休闲文化娱乐于一体。

招收自理、半自理、全护理老人。常年招聘护理员

乘车路线:市内乘10路、29路,银鹤老年公寓(恒大城站)

咨询电话:0317-2157899  
13903178393

# 沧州市万盛老年公寓 (沧州市民政事业服务中心)

- ★ 居住环境优美
- ★ 护理服务细心
- ★ 饮食科学营养
- ★ 文化活动丰富

## 招收自理、不自理老人

常年招聘 护理人员

咨询电话  
总部:3599799 18230174857  
社区分院:8986089 18232718543